
 
 

 
 
 

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ 

 

Дата звіту: 04.01.2022 р.  

Назва проекту: «Монітор для палліативу» 

Регіон  реалізації проекту: м. Київ, Україна,  

Договір №8 від 12.01.2012р., дод.угода №8.137 від 02 березня 2020 року 

Бюджет проекту: 47 576,80 грн. (сорок сім тисяч п’ятсот сімдесят шість грн. 80 коп.); 

Категорія проекту: «Здоров’я»  

Оператор допомоги: Всеукраїнський благодійний фонд «Крона», код неприбутковості: 0036 

ПІБ та посада контактної особи: голова правління Мацібох Олена Геннадіївна 

 

Короткий опис реалізації проекту 

 

        Мета цього проекту – зібрати кошти на закупівлю системи нагляду за станом пацієнта 

INFINITY Delta. 

 

         Згідно листа № 200228-1 від 28.02.2020 було розміщено проект «Монітор для 

палліативу» з метою зібрати кошти  на придбання обладнання, необхідного для надання 

стоматологічної, хірургічної допомоги, яка проводитиметься під загальним наркозом 

паліативним хворим а саме – система нагляду за станом пацієнта INFINITY Delta, вартістю 

178 016,40 грн.  (сто сімдесят вісім тисяч шістнадцять гривень 40 коп.).  

 

Оскільки Оператором було залучено з інших джерел кошти, що разом із зібраними через 

УББ коштами було достатньо для покупки обладнання, суму проекту «Монітор для 

палліативу» було зменшено до 47 576,80 грн., та проект було закрито, згідно листа № 210608-

1 від 09.06.2021р.  

 

         Завдяки зібраним коштам  ми змогли придбати  в  Київський дитячій діагностичний 

центр такий необхідний  монітор пацієнта. Це обладнання дуже важливе для надання 

допомоги паліативним хворим. Дітей з невиліковними діагнозами, хронічними болями. 

Завдяки монітору  вони можуть отримувати стоматологічну, хірургічну допомогу, яка 

проводитиметься під загальним наркозом, оскільки монітор  призначений для безперервного 

спостереження за пацієнтом в палаті і при транспортуванні всередині лікарні, під час 

маніпуляцій і після них. Монітор показує повний набір критичних параметрів – 

електрокардіограму, респірації, електроенцефалограму, температуру різних ділянок тіла, 

інвазивне і неінвазивний артеріальний тиск і повну аритмію. Він також допомагає 

розрахувати необхідні дози медикаментів. 

 

          У зв'язку з затриманням підписання документів, так як центр проходив аудит, звіт 

поданий з затримкою. 

  

Голова правління                                                                    О. Мацібох 


